

Великая сила искусства

21 век – век компьютеров и мобильных телефонов.

Человек все реже и реже слышит живую речь, листает страницы живых книг, слушает живую музыку, встречается с живыми людьми, предпочитая виртуальное общение, при этом забывает, что именно живое слово, наполненное эмоциями, переживаниями, впечатлениями делает нас людьми мыслящими, думающими.

Именно поэтому с большим вдохновением и энтузиазмом мы приняли информацию о том, что Международная Академия Педагогических наук проводит Республиканский конкурс «Великая сила искусства». Благодаря сплоченности и профессионализму представителей организационного комитета данного мероприятия, конкурс прошел на высоком уровне. Со всей области, даже из самых далеких ее уголков, приехали команды школьников во главе с учителями литературы с тем, чтобы еще раз доказать, как велика сила искусства слова, которое по сравнению со всеми другими видами искусства наиболее точно и всеобъемлюще позволяет проникать в тайны физической и духовной сущности человека.



Очень символично, что конкурс проходил в стенах Областной библиотеки имени С.Баишева, журналиста, историка, экономиста, доктора экономических наук, заслуженного деятеля науки Каз. ССР, академика АН Каз. ССР.

Состязания юных любителей художественного слова проходили по трем номинациям: «Литературное чтение», «Авторское произведение» и «Публицистика». Программа трехязычия была продемонстрирована в действии, так как конкурсанты имели возможность представлять свое творчество на трех языках: казахском, русском и английском. В каждой номинации участники были поделены на возрастные группы, и поэтому жюри, под руководством Лұқпан Сисекенұлы Бағалытегі, могли по достоинству оценить сильнейших в каждой группе.



Хромтаускую гимназию №2 представляла команда из семи участников: Солохина Виктория-ученица 11 класса, АндагулГульмира-ученица 10 класса, Панева Дарья и Ким Алина- ученицы 9 класса, Коняхина

Анна и Горошко Валентина - ученицы 8 класса, ТуленгитоваТоргын. С участницами нашей гимназии приняла участие ученица 5 класса Хромтауской гимназии №5.

Подготовкой к конкурсу занимались учителя русского языка и литературы: Минжасарова Айгуль Куанышевна и Турмухамбетова Наталья Михайловна.

Несмотря на то, что участников, представлявших художественное чтение, было более 150 человек, и наши ученицы выступали, практически последними, они смогли очаровать своим чтением не только членов жюри, но и многочисленную публику, которая заметно устала к концу конкурсного дня. Прекрасное, искусное чтение произведений классики русской литературы: С.Есенина и И.С.Тургенева - вызвали неподдельный интерес и бурные аплодисменты.

Первый конкурсный день, с его томительным ожиданием выступлений, завершился. И, хотя во второй день, должна была состояться только церемония награждения и закрытия мероприятия, он оказался волнительнее, так как награждение по традиции началось с лауреатов конкурса, среди которых оказалась Горошко Валентина, юная поэтесса, представлявшая на конкурсе свою «Балладу о Перепеле». А затем по нарастающей: ТуленгитоваТоргын – 3 место со стихотворением «Анашым», АндагулГульмира (художественное чтение стихотворения в прозе И.С Тургенева «Голуби») и Ким Алина (эссе «Великая сила искусства») – 2 место, Солохина Виктория (С.Есенин «Мне осталась одна забава...»), Панева Дарья (И.С.Тургенев «Нимфы»), Коняхина Анна (эссе «Великое искусство слова») – 1 место.

Команда Хромтауской гимназии №2 достойно выступила на конкурсе, все участницы вернулись с наградами. Это еще раз доказывает высокий читательский уровень и хорошую подготовку наших учащихся.

Хочется пожелать им покорения новых творческих высот...



Учитель гимназии №2 Турмухамбетова Н.М.